Zadanie 1. (Stara i Nowa formuta)
Dokoncz zdanie. Wybierz wiasciwg odpowiedz sposrod podanych.
Dla kazdej dodatniej liczby rzeczywistej x iloczyn x - /x - ¥x jest réwny

A x B. Vx c. Wx D. x2



Zadanie 2. (Stara i Nowa formuta)

Liczba 9710 . 319 jest réwna

A. 27° B.9?

c_ 310

D.37!



Zadanie 3. (Stara i Nowa formuta)
Liczba (‘V’g + 2\{?)2 jest rowna

A. 11 B. 17 C. 17 + 4J/15 D. 17 + 2V/15



Zadanie 4. (Stara i Nowa formuta)

—40

Liczba %m— jestrowna

A 471 B. 4730 c.27% D. 27130



Zadanie 5. (Stara i Nowa formuta)

Liczbe V9 -3 mozna zapisa¢ w postacl

5 11
A, 3s B. 3+ C. 3+ D. 3=



Zadanie 6. (Stara i Nowa formuta)

Liczba Z2logb + 3log2 jest rowna

A. log(2-5) + log(3-2) B. log 25 + log 32
C. 2-3log(5-2) D. log(52-23)

Zadanie 6. (Stara i Nowa formuta)



Dokoncz zdanie. Wybierz wtasciwg odpowiedz sposréd podanych.

Liczba log, %-I—lt}og2 4 jestrowna

A (-1 B.

N =
o
]
w)



Zadanie 7. (Stara i Nowa formuta)

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposrod podanych.

Wszystkich réznych liczb naturalnych czterocyfrowych, w ktérych zapisie dziesietnym
wszystkie cyfry sg rézne, jest

A.9-8-7-6 B.9-9-8-7 C.10-9-8-7 D. 9-10-10-10



Zadanie 8. (Stara i Nowa formuta)
Dokoncz zdanie. Wybierz wiasciwg odpowiedz sposréd podanych.
Wszystkich liczb naturalnych trzycyfrowych o sumie cyfr rownej 3 jest

A 8 B. 4 C.5 D. 6



Zadanie 9. (Stara i Nowa formuta)

Wszystkich trzycyfrowych liczb naturalnych wiekszych od 300 o wszystkich cyfrach
parzystych jest

A.6-10-10 B.3-10-10 C.6:5-5 D.3-5-5



Zadanie 10. (Stara i Nowa formuta)
Dokoncz zdanie. Wybierz wiasciwg odpowiedz sposrod podanych.
Liczba (1+ \/3)2 -(1- @2 jest rowna

A. 0 B. (—10) C. 45 D. 2+ 25



Zadanie 11. (Stara i Nowa formuta)
Liczba (-JE + 2.\/?)2 jest rowna

A. 11 B. 17 C. 17 + 4V15 D. 17 + 24/15



Zadanie 11. (Stara i Nowa formuta)

Rownosé (2\5—&)_ =17-1242 jest prawdziwa dla
A, a=3 B. a=1 C.

a

-2



Zadanie 12. (Stara i Nowa formuta)

Rozwigz nieré6wnos¢
x(2x—-1) <2x

Zapisz obliczenia.



Zadanie 13. (Stara i Nowa formuta)

Zbiorem wszystkich rozwiazan nieréwnosci

X
4

> 6x jest przedziat



Zadanie 14. (Stara i Nowa formuta)

Wskaz rysunek, na ktorym przedstawiono przedzial, bedacy zbiorem wszystkich rozwigzan
nierOwnosci 4 <x-1<4.
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Zadanie 15. (Stara i Nowa formuta)

Dany jest ukfad rownan
y=x-1
Iy ==x+1

Ma ktorym z rysunkow A-D przedstawiona jest interpretacja geometryczna tego
ukiadu rownan? Wybierz wlasciwa odpowiedz sposrod podanych.
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Zadanie 16. (Stara i Nowa formuta)

Uktad rownan {x -y=3 opisuje w ukladzie wspoélrzednych na plaszczyznie
2x+0,5v=4

A. zbidr pusty.

B. dokladnie jeden punkt.

C. dokladnie dwa rézne punkty.

D. zbidr nieskonczony.



Zadanie 17. (Stara i Nowa formuta)

Para liczb x=2 1 y=1 jest rozwigzaniem ukladu rownan {

A a=-3 B.a=-2 C.a=2

x+ay=5
» g
2x—-y=3

dy



Zadanie 18. (Stara i Nowa formuta)

Proste o réwnaniach y = %x —3 oraz y = (2m — 1)x + 1 sa prostopadte, gdy

1 5 5
Am=—— B.m——z C.m—g D.m—z



Zadanie 19. (Stara i Nowa formuta)

W uktadzie wspétrzednych dane sg dwa punkty A = (1,—2) oraz B = (3, 1). Wspdiczynnik
kierunkowy prostej AB jest rowny

A () .(-9) c

W
o
N w



Zadanie 20. (Stara i Nowa formuta)

Funkcje liniowe f 1 g okreslone wzorami f(x) = —4x + 12 1 g(x) = —2x + k + 3 maja
wspolne miejsce zerowe. Stad wynika, Ze

A, k=-6 B. k=-3 C. k=3 D. k=6



Zadanie 21. (Nowa formuta)

Dany jest ciag geometryczny (a,,), okreslony dla kazdej liczby naturalnej n = 1.
W tym ciggu a, = =5, a, = 15, a; = —45.

Dokoricz zdanie. Zaznacz dwie odpowiedzi tak, aby dla kazdej z nich dokonczenie
ponizszego zdania bylo prawdziwe.

Wzoér ogélny ciagu (a,) ma postacé

A a,=-5(-3)"1
B. a, = -5 (—3)"
c

.a,=-5-3"1
_ e (=3
D. @, = =55~
e (=3)"
E. a, =5 3




Zadanie 22. (Nowa formuta)

W kartezjanskim uktadzie wspofrzednych (x,y) narysowano wykres funkcji y = f(x)
(zobacz rysunek).

Uzupetnij tabele. Wpisz w kazda pustg komorke tabeli wtasciwa odpowiedz, wybrana
sposrod oznaczonych literami A-F.

Dziedzina funkcji f jest zbior

Zbiorem wartosci funkcji f jest zbidr

. [-3,-1]u[1,3]
. (=3,3)

[-5,-1] U [1,5]

A
B

C. (-3,-1)u(1,3)
D

E. (-5,5)

.

. (=5-1)vu (1,5)



Zadanie 23. (Nowa formuta)

Funkcja kwadratowa f jest okreslona wzorem f(x) = ax? + bx + 1, gdzie a oraz b sa
pewnymi liczbami rzeczywistymi, takimi, ze a < 0 i b > 0. Na jednym z rysunkow A-D
przedstawiono fragment wykresu tej funkcji w kartezjanskim uktadzie wspotrzednych (x, v).

Dokoricz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposrod podanych.
Fragment wykresu funkcji f przedstawiono na rysunku

A, B.
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Zadanie 24. (Nowa formuta)

Masa m leku £ zazytego przez chorego zmienia sig w organizmie zgodnie z zaleznoscig
wyktadnicza

m(t) = mg - (0,6)%25¢

gdzie:
m, — masa (wyrazona w mg) przyjetej w chwili t = 0 dawki leku,
t — czas (wyrazony w godzinach) liczony od momentu t = 0 zazycia leku.



Zadanie 25. (Nowa formuta)

Dany jest trojkat, ktorego katy majg miary 30°, 45° oraz 105°. Dlugosci bokow trojkata,
lezacych naprzeciwko tych katéw sa rowne — odpowiednio — a, b oraz ¢ (zobacz rysunek).

C

Uzupetnij zdanie. Wybierz dwie wlasciwe odpowiedzi sposréd oznaczonych literami
A~F i wpisz te litery w wykropkowanych miejscach.

Pole tego trojkata poprawnie okreslajg wyrazenia oznaczone literami:

A g-a-c
B.%-a-c
C. {Ti-a-c
D. ?‘b-c
E. %-b-c
F. %-b‘c



